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質問内容 はい（満足）
どちらかというと

「はい」（満足）
どちらともいえない

どちらかというと

「いいえ」（不満足）
いいえ（不満足） 無回答

問1 一般教育科目の内容全般に興味や関心がもてましたか。 35.0% 49.2% 11.9% 3.4% 0.3% 0.3%

問2 専門教育科目の内容全般に興味や関心がもてましたか。 59.8% 34.7% 4.4% 0.6% 0.2% 0.3%

問3 教員の指導や支援は適切だったと思いますか。 54.0% 36.6% 8.2% 0.9% 0.2% 0.0%

問4 職員の支援や対応は適切だったと思いますか。 55.6% 32.7% 10.2% 0.9% 0.2% 0.5%

問5 あなた自身は大学の授業にどのように取り組みましたか。 20.3% 55.0% 18.9% 5.6% 0.2% 0.0%

問6 あなた自身の学習の到達度を自己評価するとどうですか。 22.7% 56.5% 16.0% 4.0% 0.6% 0.2%

問7 あなたの大学での総合的な満足度はどうでしたか。 42.9% 45.5% 9.3% 2.1% 0.2% 0.0%

2020年度　大学満足度アンケート

　実施日：2021年3月19日

　実施方法：質問紙による自記式調査

　対象：2021年3月卒業生

　回答数：655名

　回答率：88.6％（2020年度卒業生総数739名に占める割合）


